

Вернуть детство

Традиционно работы наших ребят участвуют в фестивале «Вернуть детство», в конкурсе «МастерОк».

Одна из работ наших ребят - «Гроздья винограда» прошла в региональный этап конкурса «МастерОк».



В этом году фестиваль проводился в онлайн формате, и все желающие воспитанники смогли принять в нем самое активное участие.



24 октября ребята посмотрели приветствие полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Комарова Игоря Анатольевича.

Далее воспитанники смогли совершить онлайн путешествие по БАШКИРИИ, посмотрев видео «ДУША УРАЛА. Отпуск без путевки».

Ребята 8-10 классов приняли участие в онлайн голосование конкурса «МастерОк». Много талантливых ребят и их работ предстало нашим взорам, и, кстати, мы также, как большинство ребят нашего региона, отметили работу кировской воспитанницы - светильник «Совы».



25 октября воспитанники
посмотрели Гала-концерт лауреатов
конкурса «Звезды детства».



Самым волнующим моментом на фестивале стало Интерактивное голосование по конкурсу «МастерОк», ребята смотрели его, затаив дыхание. К сожалению, мы не выиграли .



Уровень работ очень высокий, а это значит – в следующем году нам надо подготовиться получше!!!



На фестивале ребята узнали много интересного, разучили и исполнили башкирский танец, познакомились с традиционной башкирской кухней, увидели новые технологии поделок, получили заряд положительных эмоций от фестиваля.

Выходные удались на славу!

